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Aanwezig:  Marianne Veenstra, Kim Meylof-Wognum, Niels Alting, Kim Alvering, Monique Op 

de Weegh, René Komduur, Susanne Veldhuis, Jan van der Meij, Léon Oosterom en 

Henk Bos 

Afwezig:    Mark Eshuis, Frank Trenning, Jaliyha van Sloten 

Betreft:   Notulen I vergadering 24 maart 2025  

Locatie:   Restaurant HBR -  Alma College  Tijd: 19.00 (19.30) – 21.00 uur 

 

Beste leden van de BBMR, 

Hierbij de notulen van ons overleg. Van 19.00 uur tot 19.30 uur wordt de vergadering met de 

volledige BBMR voor besproken. 
 

NOTULEN I 24 Maart 2025 (extra overleg) 

 

Ingelaste extra vergadering omdat wij de vorige vergadering onvoldoende aanwezigen hadden om 

tot een eventuele stemming te kunnen komen 

 

Vooroverleg: 
Léon neemt nogmaals de vorige vergadering kort door en deelt overwegingen 

 

1. Opening 
 Léon opent de vergadering. Vanavond bespreken wij enkel de agendapunten waarover 

niet  gestemd kon worden in onze laatste overleg. Het zelfde geldt voor de adviesvragen. 

 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 

 Er worden voor de BBMR nog 3 leerlingen gezocht. Dit wordt in de leerlingenraad 

besproken. Wij zien ook graag dat de leerlingenraad onze voedingsbodem wordt voor de 

BBMR leerlingen. 

 Brief BBMR aan onze bestuurders. De bestuurders komen op 02 april bij elkaar en 

bespreken dan ook de brief van de BBMR. Op 13 mei komt het bestuur bijeen en daar is 

Jan ook bij aanwezig. Na dit overleg komt er een reactie op onze brief. 

 

3. Notulen vorige vergadering 

 Gaan naar ons eerst volgende regulier overleg (12 mei) samen met de notulen 

van dit overleg. 
 

4. Vakantieregeling 2025-2026 

 Iedereen stemt unaniem in   BBMR verleent instemming 
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5. Lessentabel 

We nemen de lessentabel door. Hoe effectief is het 40 minutenrooster. Hoe effectief zijn de 

rekenlessen en hoe worden deze gegeven zijn aanleiding tot gesprek. 

• Jan geeft aan waar de 5 minuten looptijd vandaan komt. Meerdere collega’s 

vonden dit een goed idee, waarbij de gevolgen waarschijnlijk niet goed duidelijk 

waren. De BBMR vind het laatste lesuur te laat. De 5 minuten worden waarschijnlijk 

als recht gezien. Daarbij is 5 minuten looptijd in de meeste gevallen niet nodig om 

van A naar B te gaan. Verder is de eindtijd iets dat leerlingen niet willen (geen 

concentratie meer kunnen opbrengen / geen tijd voor bijbaantjes). Oude rooster 

behouden dus. 

• Met de komst van het praktijkgerichte programma (PGP) komt het verschil tussen G 

en T te vervallen. Alma college zit in de pilot fase wat pgp betreft. Men wil dit graag 

aanbieden maar dit alles is ook afhankelijk van de instroom in de GT. Deze 

leerlingen zitten nu veelal bij de moederschoten terwijl ze eigenlijk bij ons moeten 

zitten. 

• Gevraagd wordt hoeveel het oplevert als de talenturen worden geschrapt. Jan geeft 

aan dat 1600 uur is voor leerjaar 01 en 02. Omgerekend 2,5 fte. 

• Monique heeft een nieuw voorstel voor KCKV gedaan waarmee ruimte is gemaakt 

in de lessentabel. 

• Jan geeft aan dat er 91 potentiële instromers op de lijst staan vanuit onze 

moederscholen. Dit zijn leerlingen die mogelijk gaan kiezen voor onze school als 

vervolgtraject. We hebben nog geen idee wat de totale prognose van nieuwe 

leerlingen is. Misschien dat de formatieberekening opnieuw moet worden 

uitgevoerd. Dit alles blijft onzeker omdat ook nog niet bekend is welke profielen en 

vakken vervolgens worden gekozen. 

• Klassengrootte blijft hetzelfde indien het leerlingenaantal minimaal gelijk blijft. 

De lessentabel is op reële wijze vormgegeven. Mocht het wat nieuwe leerlingen en zij-

instromers betreft positief uitpakken, kan deze lessentabel gehandhaafd blijven. 

Algemene opmerking: de lessentabel is nu wel heel erg summier in aanbod. Zeker wat de 

GT stroom betreft. Keuzes zijn niet optimaal, maar wel logisch gezien de opdracht die er 

helaas ligt. Er zijn veel vakken geschrapt die juist een verrijking waren in ons aanbod. Het 

Alma college wil en moet zich kunnen blijven profileren als echte praktijkschool met 8 

profielen. 

Algemene vraag aan Jan naar aanleiding van de bezuinigingen.  

Gevraagd wordt of de kostenpost ‘veiligheid’ komt te vervallen nu de medewerker met een 

tijdelijk contract vertrekt. Jan geeft aan dat deze veiligheidsmedewerker intern wordt 

vervangen door een huidige medewerker. Verschuiving dus van medewerkers en functies. 
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Er wordt gestemd over de lessentabel. 1 lid onthoudt zich van stemming. 7 leden stemmen 

tegen, er moet op een aantal punten nog meer helderheid komen.  

Argumenten; 

• Tegen de looptijd van 5 minuten. Dit uit de lessentabel halen. 

• Er is geen concreet plan hoe men de lesuren wil gaan invullen. We missen een 

duidelijk omschrijving van het doel en wat men hiermee wil bereiken. Wie gaat 

dit geven? 

• Sportklas. De sectie wil graag nog de mogelijkheid hebben om met een plan te 

komen  om dit toch te kunnen behouden. Bijvoorbeeld door een andere 

invulling of samenwerking. 

• Tevens is het advies om de mentorcoachuren beter vorm te geven. 

BBMR verleent geen instemming op de lessentabel 

6. Takenlijst 

 Geen verder vragen of opmerkingen hierover. 

 

7. Mobiliteitsbeleid 

 Jan heeft de besturen gevraagd of het mobiliteitsbeleid van de OSG Almelo Hengelo met 

het Alma College gedeeld mag worden. Er wordt gekeken of dit beleid ook voor het 

Alma College zou kunnen gelden. De besturen hebben hier akkoord op gegeven. In dit 

mobiliteitsplan wordt in geval van afvloeiing gekeken naar dienstjaren. 

 

8. Trim protocol 

 Iedereen stem in 

BBMR verleent instemming 

 

9. Rondvraag 

 Alma dagen. Jan gaat hierover nog in gesprek met de teamleiders. Het is nog niet 

duidelijk of wij dit wel of niet willen behouden 

 

10. Sluiting 

 Leon sluit de vergadering.  

 

Met vriendelijke groet, 

Henk Bos 

(secr. BBMR) 

 

 



  schooljaar 2024 I 2025 

 BBMR I Notulen 25 - 24 maart (concept)                                                       Pagina 4 van 4 

 

 

Instemming verleend door BBMR  Positief advies gegeven door BBMR 

 Vakantieregeling    

 Trim protocol    

Actiepunten BBMR  Actiepunten MT 

     Lessentabel 

     Alma dagen 

    

 


